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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
13η/11-3-2020 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της αρ. 
πρωτ. 20198116/28-11-2019 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις 
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
Εγκρίσεις Δαπανών 

Α.  Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 

 Την ολική ανατροπή δεσμεύσεων που αφορούν στην προμήθεια/κατασκευή 
σφραγίδων, αυτοκόλλητων γραμμάτων και επιγραφών για τις ανάγκες του 
Πανεπιστημίου, λόγω λήξης της σύμβασης και  

 Την μερική ανατροπή δέσμευσης που αφορά στην προμήθεια συστήματος 
πλοήγησης (GPS) για τις ανάγκες του υπηρεσιακού αυτοκινήτου της Πρυτανείας του 
Πανεπιστημίου, λόγω χαμηλότερης τιμολόγησης. 

Β.  Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού:  
1.  επανέγκριση δαπάνης για τη χορήγηση προσαυξημένων αποδοχών κατά τη 

διάρκεια επιστημονικής άδειας μέλους ΔΕΠ. 
2.  δαπάνη για αποζημίωση εξωτερικού μέλους επιτροπής σύμφωνα με το  Ν. 

4354/2015 
3.   δαπάνη για αγορά γραμματοσήμων και φακέλων με προπληρωμένα ταχυδρομικά 

τέλη 
4.  δαπάνη για αγορά ξενόγλωσσων βιβλίων για το τμήμα Ναυτιλιακών Σπουδών 
5.   δαπάνη για απόδοση στο ΜΤΠΥ 
6.   δαπάνη για συνδρομή δικαιώματος πρόσβασης και χρήσης της Τράπεζας Νομικών 

Πληροφοριών (NOMOS). 
7.   δαπάνη για συνδρομή λογισμικού SPSS STATISTICS σε επίπεδο PREMIUM. 

 
Θέμα 3ο  
Κατακυρώσεις Διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
Α. την απευθείας ανάθεση για την προληπτική απολύμανση όλων των κτηρίων του 

Πανεπιστημίου Πειραιώς  λόγω του νέου κορωνοϊού (2019-nCoV). 
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Β. την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια και εγκατάσταση συσκευών 
απολυμαντικού υγρού και την προμήθεια απολυμαντικού υγρού για τις ανάγκες του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

 
Θέμα 4ο  
Συμμόρφωση Αναθέτουσας Αρχής με Απόφαση της Α.Ε.Π.Π.  
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης  
Μηχανοργάνωσης και Τεχνικών Έργων: 
α) όπως εκτελεστεί η απόφαση περί συμμόρφωσης της Αναθέτουσας Αρχής με την 

αριθμ. 250/2020 απόφαση της ΑΕΠΠ, και  
β) την ανάθεση σύμβασης στον τρίτο μειοδότη, επειδή υπέβαλε την αμέσως επόμενη 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, κατόπιν 
αποκλεισμού των δύο πρώτων προσφορών. 

 
Θέμα 5ο  
Έγκριση ΠΔΕ 2020 και προγραμματισμός δαπανών ΠΔΕ 2021-2023 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο, ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Μηχανοργάνωσης και Τεχνικών Έργων, τις προτάσεις για το 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) 2020 και τον προγραμματισμό δαπανών ΠΔΕ 
2021-2023 σύμφωνα με τον Συγκεντρωτικό Πίνακα και τη Σύντομη Περιγραφή Τεχνικών 
Δελτίων Έργων με Οικονομικά Στοιχεία. 
 
Θέμα 6ο  
Τροποποιήσεις προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποιήσεις 
προϋπολογισμών Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα 
με τις αποφάσεις των συνελεύσεων των ακαδημαϊκών τμημάτων. 
 
Θέμα 7ο  
Διάφορα θέματα 
Α. Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με 

υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Μηχανοργάνωσης και Τεχνικών Έργων, την 
ανασυγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Εκσυγχρονισμός 
εγκαταστάσεων κλιματισμού και κτηριακών υποδομών του κτηρίου Βιομηχανικής 
Διοίκησης και Τεχνολογίας (Δεληγιώργη 105-107, Πειραιάς)». 

Β. Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της 
Διεύθυνσης Οικονομικού: 
1. το Πρακτικό της Επιτροπής  εξετάσεως και χαρακτηρισμού του παλαιού και μη 

απαραίτητου εξοπλισμού του Πανεπιστημίου Πειραιώς και συγκεκριμένα την 
οριστική απόσυρση εξοπλισμού του φοιτητικού εστιατορίου του Πανεπιστημίου 
λόγω παλαιότητας, καταστροφής και μη δυνατότητας χρήσης του. 

2. το Πρακτικό της Επιτροπής  εξετάσεως και χαρακτηρισμού του παλαιού και μη 
απαραίτητου εξοπλισμού του Πανεπιστημίου Πειραιώς και συγκεκριμένα την 
οριστική απόσυρση εργαστηριακού/βιομηχανικού εξοπλισμού του Εργαστηρίου 
Σύγχρονων Τεχνολογιών Παραγωγής & Ελέγχου του Τμήματος Βιομηχανικής 
Διοίκησης & Τεχνολογίας λόγω παλαιότητας και μη δυνατότητας χρήσης του. 

3.  Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα  με 
υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού τον ορισμό μελών των 
παρακάτω επιτροπών: 
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α) Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του Δημόσιου Πλειοδοτικού 
Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου για 
την εκμίσθωση του Κυλικείου του Πανεπιστημίου Πειραιώς.  

β) Επιτροπή Παραλαβής και Παράδοσης του Κυλικείου του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς.   

γ)  Επιτροπή Παρακολούθησης και Ελέγχου του Κυλικείου του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς, για τέσσερα (4) έτη, με δικαίωμα παράτασης για επιπλέον τρία 
(3) έτη. 

Δ. Το Πρυτανικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη τα μέτρα που έχει λάβει η Ελληνική 
Κυβέρνηση για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού COVID-19, ενέκρινε την αναστολή 
της 1ης Διεθνικής Συνάντησης kick off Meeting για το πρόγραμμα ERASMUS+KA103 
PROJECT  TEACHmi   NUMBER – 612216-EPP-1-2019-1-EL-EPPKA3-IPI-SOC-IN,  το οποίο 
συντονίζει το Πανεπιστήμιο Πειραιώς, μέσω φυσικής παρουσίας των συμμετεχόντων 
και την πραγματοποίηση της συνάντησης μέσω Skype. 

 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & 

ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
O ΠPYTANHΣ 

Μ. Μαρούλη Kαθηγητής Άγγελος X. Κότιος 
 
 


